
1. 다음 부등식을 푼 것으로 틀린 것을 모두 고르면? (정답 2개)

① a > 0 일 때, ax + 1 > 3 ⇒ x >
2

a

② a > 0 일 때, −ax + 2 > 4 ⇒ x < −2
a

③ a < 0 일 때, −ax + 2 > 4 ⇒ x >
2

a

④ a > 0 일 때, −ax + 4 > 2 ⇒ x >
2

a

⑤ a < 0 일 때, −ax + 4 > 2 ⇒ x >
2

a



2. 부등식 7x − 3a ≤ 4x를 만족하는 자연수 x의 개수가 2개일 때, 상수
a의 최솟값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



3. 30 명 이상의단체관람객은 한 사람당 4000 원하는입장료의 30% 를
할인해 주는 박물관이 있다. 몇 명 이상이면 30 명의 단체 입장권을
사는 것이 유리한가?

① 20 명 ② 21 명 ③ 22 명 ④ 23 명 ⑤ 24 명



4. 4 − 2a > −2 일 때, 2ax − 3a ≤ 6x − 9 의 해는?

① x ≤ 3

2
② x ≥ 3

2

③ x ≤ −3
2

④ x ≥ −3
2

⑤ 해가 존재하지 않는다.



5. 부등식
2x + 5

3
≥ a − 2x − 3

2
의 해 중 가장 작은 수가 0 일 때 다음 중

상수 a 의 값은?

① −1
2

② −1
6

③ 0 ④
1

6
⑤

1

2



6. 부등식
3 − k
2

+
x + 2

6
≤ −2

3
를 만족하는 자연수 x가 3개일 때, 정수

k의 값은?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



7. 역에서기차를기다리는데 40분의여유가있어서책을사오려고한다.
시속 3 km로 걸어가서 10분동안 책을 사고, 시속 4 km로 돌아온다면
역에서 몇 km이내의 서점까지 갔다 올 수 있는가?

①
4

3
km ②

5

4
km ③

4

5
km ④

6

7
km ⑤

7

8
km



8. 2x − 1
3
− 5x − 3

4
> 1 을 만족하는 x 의 값 중에서 가장 큰 정수는?

① 2 ② 1 ③ 0 ④ −1 ⑤ −2



9. −1 ≤ a < 4 이고 A = −3a − 2 일 때, A 의 값의 범위를 구하면?

① −14 ≤ A < 1 ② −14 < A ≤ 1 ③ −1 < A ≤ 14

④ −5 ≤ A < 10 ⑤ −5 < A ≤ 10



10. 31−a

2
=

1

54
일 때, ax − 3(x + 2) < b 의 해는 x < 11 이다. 이때, ab 의

값은?

① −5 ② 5 ③ 10 ④ 15 ⑤ 20


